



不“牛”了

火箭四连胜终止 麦蒂 45 分难救主

据新华社电 麦蒂虽然拿下本赛季开赛以来最高的单场 45 分，但依然无法阻止连胜势头正旺的小牛获得“德州内战”的胜利，火箭客场以 96:109 不敌达拉斯小牛。

火箭挟四连胜的势头客场挑战目前全联盟战绩第一的小牛。小牛则希望可以

在主场报之前在火箭主场以 76:107 惨败的“一箭之仇”。之前的 10 场比赛中，火箭队仅负一场。在主力中锋姚明缺席的情况下，火箭队是在麦蒂的率领下取得了 9 胜 3 负的优异战绩。

本场比赛麦蒂表现依然抢眼，拿下其本赛季单场最高的 45 分。霍华德和阿

尔斯通则分别拿下 16 分和 12 分。但西部卫冕冠军小牛在“德国战车”诺维茨基的率领下，打出了 49% 的高命中率，罚球也是 17 罚 16 中。诺维茨基贡献了 30 分、10 个篮板和 6 次助攻，帮助球队获得最近 19 场比赛中的第 18 场胜利。

[麦语] 麦蒂坦言离小牛还很远

麦蒂在比赛中拼尽了全力，做到了一个明星球员和球队领袖所需要做的一切。在比赛还剩 2 分 14 秒时，感到背部有些不适的麦蒂不得不提前离场，并随即回到了更衣室接受简

单的治疗。不过，赛后他坚持表示自己的背部“并无大碍”。

“当看到自己发挥得这么好，但比赛还是输掉的时候，确实让人感觉有些郁闷和沮丧。”麦蒂说，“他们

[姚事] 姚明当选世界青年领袖

姚明作为中国体育运动员的杰出代表吸引了全世界的目光，为了表彰他在体育领域的突出贡献，昨日经世界经济论坛组织提名，

姚明成为了体育界 2007 年度 3 位入选“世界青年领袖”的运动员之一，其他两人分别是足球运动员威阿以及中长跑女运动员穆托拉。

[姚事] 姚明无缘 NBA 全明星赛

北京时间昨天凌晨，火箭队媒体总监内尔森·刘易斯证实，姚明将不会前往拉斯维加斯参加全明星周末。

“我们预计姚明不会参加

在拉斯维加斯的活动，如果他的恢复一切顺利的话，他将可能在全明星周末左右开始恢复训练，所以他不会前往拉斯维加斯。”内尔森说。

[牛眼] 麦蒂抢了老范的方向盘

麦蒂单节 21 分的惊艳再次让人目睹以一挑五的强悍，新赛季最高的 45 分昭示着他毋庸置疑的壮志雄心，不过大起大落的过程夹杂着失败的苦涩，最终让人有点意乱情迷。

以一枝独秀的姿态苦苦周旋于一群噬血杀手之间，注定以失败的悲情收场，火箭之前的连胜，麦蒂 30+ 的背后仍依靠角色球员璀璨发挥的支撑，既然忍受着麦蒂吃力下的无姚之痒，就应该坚持这样众志成城的凝聚力。

可惜，当麦蒂游刃有余地将球投向小牛篮筐同时，

就像是对自己的队友使出了“吸星大法”，自己的滚烫更加暴露队友的冰凉，在此消彼长中，队友刀枪入库，麦蒂终要马放南山，在肃杀的战场上容不下半点和气。攻击，小牛更牛于此道，一个人的蛮干在牛群面前是多么微不足道。

这一定不是范甘迪的思路，他知道需要整体，需要配合，需要角色的面面开花，可惜比赛一开始就在麦蒂的驾驭下急速前进，他是扭转不动局势的方向盘，前面不管是开阔大道还是死胡同，只能由他去。

把机会都给了麦蒂，就

如同一次豪赌，赌是可以赢，但把希望寄托在豪赌上就有点守株待兔的愚蠢，小牛在建立步步为营的强大，火箭好像还在摸索偶然的“强大”，这太投机了。与小牛对话的失败，说明了火箭还缺少稳定的成熟气质，继续听天由命将不可避免地遭受如今天的德州之劫，赌博的最终结局是输得精光。

昨天的失败，也是对浮躁的火箭连胜表象以最深层的检验，小牛才是真正的牛，火箭要突破，小牛是横亘在前的一道坎。

晚报体育评论员 牛志强



Australian Open
The Grand Slam of Asia Pacific

第三日，中国旋风袭击澳网

据新华社电 昨日，在澳大利亚网球公开赛第三天，亚洲“一姐”李娜携手彭帅在比赛中击败各自对手顺利晋级。另外，李娜、彭帅和孙甜甜三名选手在女双比赛中也顺利晋级。法新社在赛后发表评论，称中国的金花李娜和彭帅昨天漂亮的胜利是中国对澳网的一次“袭击”。

李娜、彭帅携手闯进第二轮

昨日李娜直落两盘，以

6:4 和 6:3 轻松淘汰俄罗斯名将鲍文娜，闯入女单第二轮比赛。在李娜之前，袁梦以及日前的郑洁和孙甜甜都已在首轮止步。就在李娜获胜后半小时，8 号场地传来好消息，中国最后一朵金花彭帅苦战三盘后，以 6:3、4:6、6:1 击败了来自斯洛伐克的资格赛选手安德娜·佳。这样，中国女单李娜和彭帅携手成功晋级。

赛后李娜表示，这场比赛赢得并不轻松：“和鲍文

娜从来没有打过，她的发球不错，以前也排过世界前 15，只是这两年她有伤所以排名下滑……总体感觉自己打得更自信了。彭帅对于自己首轮的表现还算满意，她承认自己在首轮比赛中有些紧张，但是她发现对手尽管力量大，但是移动不够快，这也给她带来了获胜信心和条件。

而刚刚在各自的单打比赛中顺利过关的李娜和彭帅联手到了双打比赛中，依然保持着良好的竞技状态，她们以 6:1、6:4 顺利击败了穆斯格雷夫和勒，挺进澳网女双第二轮。



■体坛直通车

温布利大师杯赛 小丁逆转进八强

本报讯 北京时间昨天，斯诺克温布利大师杯赛结束了正赛首轮 16 进 8 的场数较量，中国小将丁俊晖上演精彩逆转好戏，以 6:3 大胜彼得·艾伯顿，顺利进入八强。

在此前的较量中，丁俊晖不仅以 6:3 战胜汉密尔顿，还打出个人在职业赛中第一个 147 分，手热得发烫。丁俊晖将在下一轮迎战斯蒂芬·李，如取胜，他很可能在半决赛中遭遇“台球皇帝”亨德利。

大马羽球公开赛 林丹复仇陶菲克

本报讯 北京时间昨日，2007 年国际羽联马来西亚羽毛球赛公开赛正赛拉开战幕。

由于本赛季国际羽联将原来的大奖赛改制为超级系列赛，抽签规则也有所改变，这样的改变导致林丹和陶菲克这对“冤家”首轮即抽到了一起。最终超级丹 2:0 (21:19、23:21) 击败陶菲克，顺利晋级男单次轮。

达喀尔第十日赛 刘斌赛出好名次

本报讯 北京时间昨晚，第 29 届达喀尔拉力赛完成了第十赛段的比赛。两位中国车手在这一赛段的表现都相当不错，总成绩均有所上升。其中刘斌列赛段第 28 位，在总成绩上，他以 58 小时 11 分 52 秒排在了第 50 位。而中国三角轮胎车队的老将卢宁军，则在完成第十赛段后，总排名上升到第 101 位。

李岩

■体坛关键词

[大运会落户深圳] 北京时间昨晨，国际大学生体育联合会在意大利都灵宣布，中国深圳获得 2011 年第 26 届世界大学生运动会的举办权。这是继 2001 年北京大运会和哈尔滨赢得 2009 年世界大学生运动会举办权之后，世界大学生体育盛会又一次落户中国。

[正官庄杯郑岩惨败] 第 5 届正官庄杯三国女子围棋擂台赛昨天继续在韩国首尔进行第二阶段比赛。中国棋手郑岩二段执黑 200 手中盘不敌日本棋手加藤启子五段，未能获得连胜奖。日本队由凭借着加藤启子的胜利，重新取得领先优势。

[新闻单位台球赛落幕] 昨日下午，由省体育局、星辉台球俱乐部主办的河南省星辉杯新闻单位台球比赛圆满结束。经过两天的捉对厮杀，郑州晚报队获得团体冠军，省电视台法制频道获团体亚军。都市频道的刘洋获得了个人冠军，并摘得了一杆最高分奖。郑州日报的段建新获个人亚军。

木木